
令和元年度第４回小牧市学校給食献立作成委員会会議録 

 

１ 開催日時 令和２年１月８日(火) 午後３時から４時０５分まで 

２ 開催場所 小牧市北部学校給食センター 会議室 

３ 出席委員 岩瀬将之 穂積佑果 森恵実里  野田美祐希 

川尻恭子 加藤雅代 田邉みゆき 松良果南 

藤岡祥子 松岡桂子 橋本 優  愛野恭彦 

４ 欠席委員 采女隆一 松山純子 花岡美江 堀田正二 

５ 議  題 (1)４～６月分献立の検討 

       (2)４～６月分アレルギー除去食の検討 

６ 会議資料 令和２年４～６月分献立表 

       令和２年４～６月分献立材料表 

７ 議事内容 

(1)４～６月分献立（説明者：栄養士） 

４月分について ⇒加藤栄養教諭説明 

 《意見・質問なし》 

 

５月分について ⇒田邉栄養教諭説明 

【愛野委員】８日のスパゲティに小型ロールパンが付いているが、以前は

大きなパンが付いていたが、この委員会で炭水化物に炭水化

物が付くのはどうかという議論になり、小型のものが付くよ

うになったと記憶している。しかし、あまりにも小さすぎは

しないか。 

【田邉委員】やきそばの時に付けるものと同じ大きさです。 

【穂積委員】少し足りない気がします。 

【田邉委員】エネルギー的にはちょうど良く、大きくするとカロリーオー

バーになってしまいます。 

 

６月分について ⇒松良栄養教諭説明 

【愛野委員】５日の大豆の黒糖がらめは炒った大豆に黒糖がからめてあ 

るものか。 

【松良委員】そうです。 

 

(2) ４～６月分アレルギー除去食の検討 

⇒加藤栄養教諭・田邉栄養教諭・松良栄養職員説明 

卵除去  

４月２７日（月）「親子煮」 



５月２１日（木）「親子汁」 

５月２９日（金）「にら玉スープ」 

６月１５日（月）「高野豆腐の卵とじ」 

６月２５日（木）「かきたま汁」 

  乳除去  

    ５月２７日（水）「チーズサラダ」 

    ６月１０日（水）「杏仁豆腐」 

     

  

【愛野委員】給食全般を通してのご意見、ご質問はありますか。 

      学校現場でアレルギー除去食を増やしてほしいとの意見はあ

りませんか。 

【岩瀬委員】現場で直接子供と接する機会が少ないのでわかりません。 

【穂積委員】周りにアレルギーの子があまりいないのでわかりません。 

【愛野委員】アレルギーのある子供が増えてきている気がします。他に意

見や質問はありませんか。 

【野田委員】他の養護教諭が言っていたのですが、アレルギーのある子供

は、イラストと文字が書いてあるもりつけ表を見てチェック

しています。しかし、イラストと文字が対応していないとき

があるとのことです。食べられないものにバツをつけること

になっているので、バツをつけやすいようにしてほしい。 

【愛野委員】要望として聞いていきます。 

【岩瀬委員】職員室にいた数人の職員から給食に関して意見があるか聞い

てきた。多数意見ではないので参考として聞いてほしい。 

①  味噌汁の回数を増やしてほしい。 

②  旬のものをもっと食べたい。 

        みかんなどは出されるが、以前出ていたりんごなどが最

近出ない。 

③  大鍋でしか調理できないものがいい 

④  例えば本日のメニューではカレーの他にフランクフルト

ではなく、野菜がほしい。 

⑤  焼きそばには昔青海苔が付いていたが最近付いていない。

彩りも考えてほしい。全般的に茶色が多い。 

⑥  全般的にバランスが考えられた給食である。 

【松良委員】青海苔は既に混ぜてあります。 

【岩瀬委員】以前は小袋で配られていました。 

【田邉委員】費用的に小袋での配給は難しい。 



【穂積委員】子供がカレーが辛いと言っていました。 

【愛野委員】小学校と中学校では区別していますか。 

【田邉委員】同じです。 

【藤岡委員】カレーは辛いものです。しかし、食べらないほどの辛さでは

ありませんし、大多数の子供たちが食べられているので問題

はありません。 

【加藤委員】中学生でも辛いと感じる生徒はいます。個人差もあり、家で

甘口カレーを食べているのかもしれません。個別に対応する

のはなかなか難しいと思います。 

【愛野委員】給食ではいろいろな食材を体験してもらうことも大切です。 

 

 

８ その他 

  特になし。 

 

【愛野委員】本年度最後の献立作成委員会でした。貴重なご意見をいただ

きありがとうございました。 


